

3窃贼3分钟内盗走两幅镇馆之宝—— 巴西毕加索亿元名画失窃

12月20日清晨,巴西圣保罗艺术博物馆上演史上最严重失窃案:3名窃贼在短短3分钟内盗走两件镇馆之宝——大画家毕加索的《苏珊娜·布洛克的肖像》和巴西著名画家坎迪多·波尔蒂纳里的《咖啡工》。据估计,两幅失窃名画的总价值超过1亿美元。



《苏珊娜·布洛克的肖像》



《咖啡工》

3分钟窃走2幅名画

失窃的巴西圣保罗艺术博物馆被公认为拉美最大的艺术博物馆之一,现址启用于1968年,馆内收藏有众多欧洲艺术大师的杰作,包括毕加索、委拉斯开兹、达利以及很多巴西艺术家的作品。

当地时间12月20日清晨5时20分左右,3名不明身份的男子趁着警卫交接班的空当,先以液压千斤顶摧毁博物馆入口处的金属大门,再用铁撬棍打碎并穿越两道玻璃门,然后长驱直入艺术博物馆的二楼,疯狂行窃。

短短3分钟后,在一名“望风”同伙的协助下,3名窃贼携着两幅盗来的名画逃之夭夭,身后只留下一根铁撬棍、一只千斤顶和一个无线耳机。后经警方分析,后者很可能是窃贼彼此之间进行联络的通讯工具。

镇馆之宝超过1亿美元

据博物馆工作人员介绍,失窃的名画分别是大画家毕加索绘于“蓝色时期”的《苏珊娜·布洛克的肖像》以及巴西著名画家坎迪多·波尔蒂纳里的《咖啡工》。前者完成于1904年,是圣保罗艺术博物馆最珍

贵的藏品之一。后者完成于1939年,系波尔蒂纳里的代表作之一。

据此间媒体估计,毕加索的《苏珊娜·布洛克的肖像》价值超过1亿美元,而波尔蒂纳里的《咖啡工》价值超过400万美元。然而博物馆方面却认为,失窃的2件藏品由于从未公开拍卖过,因此其价值“无法估量”。

手段专业疑有“内鬼”

窃案发生后,圣保罗艺术博物馆立即通报了国际刑警组织、巴西联邦警察局和巴西外交部,力图阻止失窃的名画被走私出境。与此同时,博物馆入口处悬挂出一块告示牌,上写:“由于技术原因,本馆关闭数天”。

警方调查人员发现,失窃的2幅名画分别贮藏于2间不同的陈列室,彼此相距甚远。窃贼能在短短三四分钟内全部搞定,显然这是一个专业盗窃集团,其行动计划周密、下手目标明确。更令人蹊跷的是,博物馆的警铃竟然全部“失声”,因此不排除有“内鬼”接应。

圣保罗市警方发言人称:“案犯作案前绝对经过缜密研究,因为2幅画存放在不同的房间,而窃贼只花

了3到4分钟时间。”圣保罗艺术博物馆对外新闻发言人爱德华多·科索马诺20日表示,鉴于案情正在调查中,暂不对外发表声明。未来几天艺术博物馆将暂时休馆,直到警方完成调查工作。

收藏爱好者私下“订购”?

据了解,案情发生时博物馆内的监视录像目前已被交给了当地警方。然而办案警长马科斯·高梅斯·德·毛拉却表示:“这些录像带可能帮助不大。因为上面并未拍下窃贼在博物馆内的作案镜头。我们只掌握窃贼在大门口的画面,但是画质模糊不清。”

据马科斯警长分析,很可能是一位私人收藏家向窃贼“订购”了这2幅名画。他说:“它们都是知名画作,对于收藏家而言极具吸引力。然而,由于众所周知的原因,它们又不可能在艺术品市场上公开出售。因此我相信,多数是某位大款‘订购’了它们。”据悉,今年10月底,圣保罗艺术博物馆也曾险些被2名窃贼闯了空门,幸好当时窃贼误触警铃才没有得逞。因此警方认为,不排除这2起案件可能存在关联。

综合新华社消息

砍圣诞树却迷失山林,冰天雪地中相偎求生—— 父子4人雪山被困3天奇迹生还



多明格斯(左下)与18岁儿子克里斯托弗、14岁女儿亚历克西和12岁儿子乔舒亚

美国加州38岁的父亲弗雷德里克·多明格斯于16日带着3名子女前往山区砍圣诞树期间,不幸迷路并遇上大风雪。在冰天雪地里苦撑3天后,最终于19日晚获救生还。

为砍圣诞树,父子迷失山林

弗雷德里克·多明格斯是美国加利福尼亚州一名离异的单身父亲,12月16日,多明格斯开车带着18岁儿子克里斯托弗、14岁女儿亚历克西和12岁儿子乔舒亚3名子女前往旧金山以北的因斯基普山区,试图砍一棵中意的松树迎接圣诞节。父子4人下车后沿山路步行进入林区,由于漫山遍野都是高大的松树,不一会,4人就迷失了方向。

16日晚,多明格斯只好和孩子一起,用树枝搭起了一座简易避难所,凑合着过了一夜。然而,第二天早上当父子4人醒来时,他们发现自己正处于一场暴风雪中,地上积雪已有约20厘米厚!17日,多明格斯带着孩子寻找出路,发现了一座小桥,决定在桥下的涵洞中避难并等候救援。

被困3天,相偎取暖求生

父子4人首先在涵洞附近的雪地上用大量树枝堆砌出巨大的“救命”字样,然后,多明格斯和孩子们一起躲进了狭小的桥洞中。由于4人并未携带食物和厚衣服,父子4人惟有紧紧依靠在一起,小儿子乔舒亚在最里面,老爸多明格斯和长子克里斯托弗则在靠外处,负责挡住寒风。为免生冻疮,多明格斯撕破自己身上的毛衣来包裹他们双脚,并帮他们摩擦双脚取暖。为消

磨时间,他们不停地讲笑话、唱歌。

就这样,一家人饥寒交迫地在冰天雪地里苦撑了3天3夜。在被困的3天里,父子4人没有进食,只靠附近的水源维生。到了第3天,他们饿得做梦都想吃到食物,而女儿亚历克西的脚指头已被冻得变成了紫色。多明格斯称,尽管3天里他心中也很恐惧,但表面上仍竭力保持镇定。他回忆说:“每一个父母都会这样做,你会不惜牺牲自己,因为他们是你的孩子。我不断祈祷,令子女保持信心。虽然我很害怕,但不能告诉他们。”

警方大搜救,发现求救信号

由于3名孩子原本打算周日晚上在老爸多明格斯家中留宿,因此直到12月17日周一,多明格斯的前妻莉萨·萨姆斯才意外获悉12岁儿子乔舒亚没有上学,并立即报警。17日晚,警方展开大规模搜救行动。庆幸的是,19日下午天气稍微好转后,一架公路巡逻直升机终于发现了父子4人用树枝在雪地上堆出的求救信号。多明格斯称,当时山区已积雪60厘米,当他一发现直升机出现后,便立即不顾寒冷在雪地上赤脚狂奔呼救。最终,直升机分两次把4人救出困境。

四人奇迹生还,仅轻微脱水

医院检查发现,父子4人只出现了轻、中度脱水症状,两名年幼子女脚趾生了冻疮,但身体均无大碍。20日,劫后余生的一家人终于重聚。前妻莉萨说:“我再次看见他们十分兴奋,就如同第一次与情人约会般,内心不断翻腾!” 旺旺

分娩后突然中风—— 女子昏迷6周 醒来发现多个儿子

英国达西莱弗市34岁女子丽莎·艾林森生下男婴本杰明后,就突然遭遇中风,陷入了昏迷之中。当丽莎昏迷6周后醒来时,却压根不记得自己生儿子的事。

分娩后中风昏迷

丽莎·艾林森是英国一名药剂师,当她和34岁的丈夫安迪结婚后不久,就怀上了身孕。今年6月5日,丽莎在医院生下了一名男婴,然而她刚刚分娩结束就中风,陷入了昏迷之中。

为了缓解丽莎的大脑压力,医生不得不为她实施了脑部手术,他们切除了她的半个头盖骨,并代之以一块金属板。

醒来遭遇失忆症

丽莎在病床上昏迷了整整6周才苏醒过来,醒来后的丽莎不但无法说话,同时身体右半部分还发生了瘫痪。更加令人意想不到的是,丽莎还遭遇了失忆症,她压根不记得自己生孩子的事,不知道自己已经当上了妈妈。所以当丈夫安迪将新生婴儿本杰明抱给她看时,丽莎彻底惊呆了。

奇迹康复出院回家

据安迪称,今年6月24日是他们的结婚一周年纪念,但丽莎却是在昏迷中度过结婚纪念日的。当丽莎苏醒后,安迪邀请很多朋友和同事到医院探望丽莎,希望通过这些她“似曾相识”的脸庞帮她进行回忆。

丽莎在医院住了5个月,终于在日前出院回家了。丽莎说:“能够回家过圣诞节,和我的丈夫、儿子生活在一起,真是太令我高兴了。我忘了很多以前发生的事情,但我相信我会变得更健康。” 木子

手脚像狼爪,爱咬人常嗥叫—— 俄罗斯丛林里惊现“狼孩”



“狼孩”脚指甲和狼爪相似



“狼孩”的年龄可能不止10岁

在迪斯尼动画片《森林王子》中,小主人公莫格利是一名被丛林群狼养大的野孩子。然而俄罗斯警方近日竟在俄中部森林中发现了一个现实版的莫格利——“狼孩”利奥哈。他的手指甲和脚指甲酷似狼爪,不仅爱咬人,而且常像狼一样嗥叫和吃东西。医生经检查后发现,该男孩的年龄不止10岁,智商很高,却不会说话。入院仅仅24个小时后,他便逃到了野外,迄今下落不明。

村民发现“狼孩” 尖牙利爪酷似野狼

这个“狼孩”最初是由当地村民在俄罗斯中部卡卢加州的一个偏远森林中发现的,那里历来是狼群的领地。当时天气很冷,他正蜷缩在一个用树叶做的窝中睡觉。发现“野外生物”之后,村民们立即向当地警方报告。一名警方发言人说:“这个男孩看起来大约有10岁,他当时身上很脏,显得很饿,他的生活肯定非常艰难。我们将他带进莫斯科科医院进行治疗和检查。”

经过检查,医生们惊讶地发现,该男孩的生活习性和生活方式与狼非常

相似:他移动的时候腿部呈半弯曲状,显然这与他经常与狼一起奔跑并且觅食有关;他有着非常坚硬而锋利的牙齿,人一旦被咬到将非常危险;他的手指甲和脚指甲长得非常像狼爪。

智商很高不讲话 入院24小时逃跑

医生们随即对他进行进一步检测,结果惊讶地发现他的实际年龄可能超过10岁,而且似乎拥有很高的智商,只是不会讲俄语或者其他的人类语言。

警方人员为男孩取名为“利奥哈”,可是当有人叫他时,他却根本没有任何反应。而当医生给他衣服的时候,他竟然迅速弹跳起来冲入走廊,然后闯进他的房间,狼吞虎咽地吃起食物,就像一只动物那样。

呆在医院仅仅24小时后,“狼孩”便躲开医院安全人员的监控,利用自己的“野外技能”逃走了。

警方认为,他现在可能在莫斯科地区游荡。医生们推测称,这个“狼孩”可能已经在野外生存好几年了,没有人能够确定他的真实身份。一名医生说:

“我们甚至还没有完成对他的检查,我们只是成功地给他洗了个澡,剪掉了他的指甲,抽取一些血液样本。由于生长环境和心理问题,他可能非常危险,他还可能成为病毒和传染病的来源”。

多为父母抛弃 幸遇野生动物收养

据悉,类似“利奥哈”这样的“野孩子”近年来在俄罗斯屡见不鲜,他们中许多人系被亲生父母抛弃,然后又很幸运地被野生动物收养照料。

这一特殊群体被称为“莫格利”,据说这是由迪斯尼动画片《森林王子》中的主角、生长在丛林中的野孩子莫格利而来的。这些“莫格利”的智力一般只相当三四岁的孩子,大多习惯用四肢行走,白天睡觉,晚上出来活动,怕火、怕光且怕水。他们饿了就找吃的,吃饱了就睡。他们不吃素食而要吃肉,并且不用手拿,而是将食物放在地上用牙齿撕开吃。他们不会讲话,每到午夜后像狼似的引颈长嚎。

除了“狼孩”之外,人们还发现过“熊孩”“豹孩”“猴孩”“狗孩”和“羊孩”。 朗天

奥运火炬彩信传递公益活动

lenovo 联想

每日参与人数情况奥运火炬彩信传递

地域	参与人数
南京	389115
苏州	230225
无锡	190157
常州	528641
南通	212713
镇江	132336
扬州	249527
泰州	132911
徐州	275020
盐城	76424
淮安	48369
连云港	22461
宿迁	24482
合计	2512381

截止到12月21日上午9点

现代快报

发送短信2008到106587999可申请奥运火炬传递种子彩信,成功转发种子彩信可获参与序号,参加抽奖。